BORNHEIM
DEr BURGERMEISTER

Stadt Bornheim - Postfach 1140 - 53308 Bornheim

An das Ratsmitglied
Herrn
Hans Glinter Engels

15.08.2018

Kleine Anfrage gem. 8§ 19 Abs. 1 Geschéaftsordnung des Rates
Ihre Anfrage betr. StralRenausbau in Kardorf

Sehr geehrter Herr Engels,
Ihre 0. g. kleine Anfrage vom 08.08.2018 beantworte ich wie folgt:

Frage 1:
Welche StralRen in der Ortschaft Kardorf wurden bislang noch nicht ausgebaut?

Antwort:

In der Ortschaft Kardorf gibt es derzeit 26 StraRen. Die ganz liberwiegende Mehrzahl der Stra-
Ben wurde noch nicht planméaRig ausgebaut und nach BauGB oder KAG NRW abgerechnet
(Ausnahmen: Muhlenfeld, Lindenstral3e, Travenstral3e sowie Straf3en im Baugebiet Ka 01 =
Schelmenpfad von Lindenstral3e bis Sankt-Josefs-Weg, Sankt-Josefs-Weg, Baptist-Liebertz-
Stral3e, Barweilerstraf3e und Arnoldstralle).

Die Straf’en im Neubaugebiet Ka 03 wurden auf der Grundlage eines Stadtebaulichen Vertrages
durch den Vorhabentrager ausgebaut (Schelmenpfads von Sankt-Josefs-Weg bis Katzentranke,
Heinrich-Cremer-StralRe und Pastor-Dickopp-Stralie).

Die Straf’en im Gewerbegebiet Ka 02 wurden durch die WFG ausgebaut (Auf dem Knickert, Lint-
gesfuhr = noch nicht abgeschlossen).

Frage 2:
Welche StralRen in Kardorf wurden nach dem Stralenausbau noch nicht endabgerechnet?

Antwort:
In Kardorf gibt es keine Stral3e, die durch die Stadt ausgebaut wurde und nicht abgerechnet ist.

Mit freundlichen GriRRen

gez. Wolfgang Henseler
Blrgermeister
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